



**ULTRABIO S.A.**

CUIT 30-71252523-8. Se rectifica T.I. 2104/20 v. del 16/01/2020. Donde dice "...nueva dirección Jerónimo Salguero 2835, piso 7 ..." debe decir nueva dirección Jerónimo Salguero 2835, piso 8º, C.A.B.A. donde dice "...4 directores titulares..." debe decir 5 directores titulares y donde dice "...constituyeron domicilio especial en la calle Jerónimo Salguero 2835, piso 7 ..." debe decir constituyeron domicilio especial en la calle Jerónimo Salguero 2835, piso 8º, C.A.B.A. Autorizado según instrumento privado Acta de Asamblea General Ordinaria de fecha 15/01/2020 andrea laura iaccarino - Tº: 128 Fº: 630 C.P.A.C.F.

e. 01/07/2022 N° 48876/22 v. 01/07/2022

**Fecha de publicacion:** 01/07/2022

